

Шестилетнюю девочку избивала родная мать

Избивали за еду. Еще один случай жестокого обращения с ребенком в Приангарье. В реабилитационный центр Тулуна поступила шестилетняя девочка. Ребенок был сильно избит. По словам Кати, так ее наказала мама.

"Рвано-ушибленная рана в теменно-височной области головы, ссадины на внутренней поверхности правого уха, кровоподтеки на правой щеке". Всё, что описал судмедэксперт, уже почти зажило. И сегодня шестилетняя Катя выглядит вполне обычным ребёнком. И вместе со всеми строит дом.

Только вот грустная немного. В бикейском социально-реабилитационном центре Катя всего несколько дней.

- Был у неё запущенный педикулёз, грязная. И побои были. В общем, неухоженная была. Но что особенно нас поразило - девочка была буквально вся избита. Много ссадин на теле, синяки, и как нам девочка сказала - это была её мама, - говорит медсестра Ольга Сидорова.

Медсестра отделения для временного содержания таких детей эмоций не скрывает. Говорит, много в жизни видела, но такое впервые. Чтобы родная мать свою маленькую дочку за банку сгущённого молока:

- А второй раз она опять тут залезла куда-то. И опять врёт. Отпирается. И то, что я попала по лицу - это вообще случайно. Я не в неё хотела, а она как-то увернулась и ей по лицу. Ссадина оттуда.

- Ну, семья Цыпышевой Юлии на учёте в органах опеки и милиции до апреля месяца не состояла. Впервые она была поставлена на учёт в апреле 2009 года по факту жестокого обращения с дочкой Катей. Сообщили соседи, - говорит начальник управления по опеке и попечительству по г. Тулуну и Тулунскому, Куйтунскому районам Лариса Кучерявенко.

Только после тревожного сигнала информация подтвердилась. Но если бы соседи не сообщили? В последний раз Катю били о тумбочку головой. А перед этим мать колола ей руки иголками. За то, что Катя без спроса съела пирожок. В доме дефицит еды, и это видно сразу.

- А мы питаемся все вместе. Мы отдельно не покупаем.

- А на что они покупать будут? Не работают. Сидят на моей пенсии три месяца.

Юлия Цыпышева сейчас рассказывает. И говорит: зря я погорячилась. Нужно было держать себя в руках. Женщина утверждает - у дочки есть всё необходимое: игрушки - только их спрятали, когда забрали Катю. Книжки и раскраски тоже где-то затерялись.

- А почему вы её гулять не водили?

- Неправда.

- А почему она побиралась?

- Неправда.

"Умышленное причинение вреда здоровью", "Неисполнение обязанностей по воспитанию" - вот в чём обвиняют мать. В ближайшее время материалы дела будут переданы в суд. А у Кати теперь есть всё: друзья, чистая одежда, много еды. Всё, кроме родной семьи.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)